
Jenis Kelamin

166 jawaban

KUESIONER KEPUASAN MAHASISWA
TERHADAP KINERJA LAYANAN -
(KEPUASAN)
166 jawaban

L

P
33,7%

66,3%
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Mahasiswa - Program Studi :

166 jawaban

Berapa lama Saudara/I sudah bergabung dengan/mengenal Fakultas
Tekniik?

166 jawaban

A. KEBERSIHAN

Teknik Sipil

Teknik Komputer48,2%

51,8%

<1 Thn

1 - 5 Thn

5 - 10 Thn

> 10 Thn

69,9%

28,3%
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1. Kebersihan Jalan Masuk Fakultas ?

166 jawaban

2. Kebersihan Taman?

166 jawaban

1

2

3

4

13,3%

35,5%

36,7%

14,5%

1

2

3

4

15,1%

29,5%

31,9%

23,5%
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3. Kebersihan Ruang Lobby

166 jawaban

4. Kebersihan Lantai di Tiap Ruangan ?

166 jawaban

1

2

3

4

9%

48,2%

34,3%

1

2

3

4

7,8%

46,4%

35,5%
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5. Kebersihan Toliet ?

166 jawaban

6. Kebersihan Tempat Parkir ?

166 jawaban

1

2

3

4

13,9%

24,1%
35,5%

26,5%

1

2

3

4

10,8%

43,4%

38,6%
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7. Kebersihan Tangga di Gedung Fakultas

166 jawaban

B. BANGUNAN

8. Kondisi Bangun ?

166 jawaban

1

2

3

4

9,6%

9,6%

42,2%

38,6%

1

2

3

4

10,2%

14,5%

31,9%

43,4%

KUESIONER KEPUASAN MAHASISWA TERHADAP KINERJA L... https://docs.google.com/forms/d/1LpNJMy4aQ3QeUoc8p4zwoWRBt4...

6 dari 15 14/01/2022 8:57



9. Penataan Tempat Parkir ?

166 jawaban

10. Penataan Ruang Lobby ?

166 jawaban

1

2

3

4

12,7%

45,8%

31,3%

1

2

3

4

9%

9,6%

40,4%

41%
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11. Penataan Ruang Pelayanan ?

166 jawaban

12. Penataan Ruang Sidang ?

166 jawaban

1

2

3

4

10,2%

42,2%

39,8%

1

2

3

4

11,4%

34,9%

46,4%
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13. Penataan Bentuk Bangunan ?

166 jawaban

14. Penataan Lokasi Bangunan ?

166 jawaban

C. LAYANAN UMUM

1

2

3

4

9,6%

39,2%

41%

1

2

3

4

11,4%

9,6%

37,3%

41,6%
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15. Permintaan Barang Kebutuhan ?

166 jawaban

16. Pengurusan Surat (Masuk dan Keluar) ?

166 jawaban

1

2

3

4

9,6%

34,9%

39,2%

16,3%

1

2

3

4

10,2%

13,9%

36,7%

39,2%
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17. Pengurusan Izin - izin / Peminjaman ?

166 jawaban

D. FASILITAS

18. Ketersediaan Tempat Parkir ?

166 jawaban

1

2

3

4

11,4%

10,8%

40,4%

37,3%

1

2

3

4

9%

50%

33,7%
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19. Ketersediaan Laboratorium ?

166 jawaban

E. MANAJEMEN

20. Keramahan dan Kesopanan Pelayanan ?

166 jawaban

1

2

3

4

12,7%

11,4%

41,6%

34,3%

1

2

3

4

10,2%

45,8%

36,7%
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21. Komunikasi dengan Mahasiswa ?

166 jawaban

22. Cepat Tanggap dan Tindak Lanjut Terhadap keluahan ?

166 jawaban

F. LAYANAN MAHASISWA

1

2

3

4

10,8%

43,4%

38%

1

2

3

4

8,4%

34,9%

39,8%

16,9%
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23. Kepuasan Mahasiswa terhadap Konseling ?

166 jawaban

24. Kepuasan Mahasiswa terhadap Pengembangan Minat dan Bakat ?

166 jawaban

1

2

3

4

38%

44%

1

2

3

4

13,3%

10,8%

33,1%

42,8%
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25. Kepuasan Mahasiswa terhadap Softskills ?

166 jawaban

26. Kepuasan Mahasiswa terhadap Beasiswa ?

166 jawaban

Konten ini tidak dibuat atau didukung oleh Google. Laporkan Penyalahgunaan - Persyaratan Layanan - Kebijakan
Privasi

1

2

3

4

8,4%

12,7%

35,5%

43,4%

1

2

3

4

13,3%

9%

47%

30,7%

Formulir
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